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Jezu Krishti Është Perëndia I Vërtetë  
Dhe Jetën E Përjetshme 

 

 
 

Por ti, Daniel, mbaji të fshehura këto fjalë dhe vulose librin deri në 

kohën e mbarimit; shumë njerëz do ta shfletojnë dhe dituria do të 
shtohet. Danieli 12:4 

 

 

 
Shko, Daniel, sepse këto fjalë janë të fshehura dhe të vulosura deri 

kohën e mbarimit. Shumë njerëz do të pastrohen, do të zbardhen dhe 

do të përsosen; por të pabesët do të veprojnë me pabesi dhe asnjë nga 
të pabesët nuk do të kuptojë, por do të kuptojnë njerëzit e ditur. 

Danieli 12:9-10 

 
 

*** 
 

 

Përpara se të filloni të lexoni këtë Mësim, 

Meditoni për disa çaste rreth pyetjes së mëposhtme: 
 

 
 

Ku do ta kaloni Përjetësinë tuaj? 
 

Në Qiell? 

 

Ose 
 

Në Ferr? 

 
 

Ferri Është I Vërtetë dhe Është I Përjetshëm. 

Mendoni për këtë! 

 
 

 

 
 

 

 
Lexim i lumtur! Zoti jua zbuloftë veten! 

  



 
 

 

Paralajmërimet 
 

 
Ky Libër është pa pagesë dhe nuk mund të përbëjë në asnjë mënyrë 

një burim tregtie. 

 

Ju jeni të lirë ta kopjoni këtë Libër për predikimin tuaj, ose ta shpërndani 
atë, ose edhe për Ungjillëzimin tuaj në Rrjetet Shoqërore, me kusht që 

përmbajtja e tij të mos modifikohet apo të ndryshohet në asnjë mënyrë 

dhe që faqja mcreveil.org të citohet si burim. 
 

Mjerë ju, agjentë lakmitarë të Satanait që do të përpiqen t'i marketojnë 

këto mësime dhe dëshmi!  

 
Mjerë ju, bij të satanit që ju pëlqen t'i botoni këto mësime dhe dëshmi 

në Rrjetet Sociale duke fshehur adresën e ueb-faqes www.mcreveil.org, 

ose duke falsifikuar përmbajtjen e tyre!  

 
Dijeni se mund t'i shpëtoni drejtësisë së njerëzve, por sigurisht që nuk 

do t'i shpëtoni gjykimit të Perëndisë. 
 

O gjarpërinj, o pjellë nëpërkash! Si do t’i shpëtoni gjykimit të Gehenas? 

Mateu 23:33. 
 
 

 Nota Bene 
 

Ky libër përditësohet rregullisht. Ne ju këshillojmë të shkarkoni 
versionin e përditësuar nga faqja www.mcreveil.org. 
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PARALAJMËRIM LIDHUR ME DËSHMITË 
(Përditësuar më 04 03 2024) 

 

Të dashur vëllezër dhe të dashur miq, me gëzim ju vëmë në dispozicion dëshmia 

të ndryshme. Ato i gjejmë të dobishme për përparimin tonë shpirtëror dhe për 

ngrehinën tonë. Disa nga këto histori vijnë nga njerëz që i kanë shërbyer satanit, 

dhe të tjerë vijnë nga njerëz që kanë parë Parajsën dhe/ose Ferri. Në tërësi, 

këto dëshmia forcojnë elementet e njohurive tonë dhe hapin sytë ndaj Luftës 
Shpirtërore. Për më tepër, ato na ndihmojnë të jemi të pajisur më mirë kundër 

sulmeve që na nënshtrohen vazhdimisht nga satanai dhe agjentët e tij.  

 

Këto dëshmia në asnjë rast nuk duhet të merren si Fjala e Ungjillit, domethënë 
absolutisht e vërtetë, dhe nuk duhet të zëvendësojnë as Biblën tuaj. Mos e lini 

kurrë Biblën tuaj, për ta vënë në praktikë një dëshmia. Nuk është në bazë të 

ndonjë dëshmie që Perëndia do të na gjykojë më vonë, por më tepër në 

bazë të Biblës. Mos harroni gjithashtu se zgjedhja jonë për të publikuar këto 
dëshmia nuk përbën ndonjë rekomandim nga autorët e tyre.  

 
Siç ju kemi thënë tashmë në mësimin Mbi elementet e njohurive, Perëndia 

përdor këdo që dëshiron, për ta bërë lavdinë e tij të shpërthejë, ose për t'u folur 

fëmijëve të Tij. Fakti i thjeshtë që një person dëshmon nuk e bën atë një fëmijë 

Të Perëndisë. Pavarësisht nëse dëshmia është ajo e një personi që i ka shërbyer 
satanit, ose ajo e një personi që ka parë Parajsën dhe/ose Ferri, thjesht duhet 

të merrni atë që Zoti dëshiron t'ju japë si zbulesë përmes këtyre dëshmia, pa 

rënë në grackën e besimit se njerëzit që Zoti ka përdorur për t'ju dhënë këto 

dëshmi janë nga Perëndisë. 
 

Dijeni fare mirë se Perëndia mund të përdorë madje edhe objekte e kafshë për 
të kaluar mesazhet e Tij. Ti ke si shembull gomarin e Balaamit. Më lejoni të 

freskoj kujtesën tuaj me këtë pasazh nga Numrat 22."… 27Gomarica pa Engjëllin 
e Zotit dhe u shtri nën Balaamin; zemërimi i Balaamit u shtua dhe ai rrahu 

gomaricën me bastunin e tij. 28Atëherë Zoti ia çeli gojën gomaricës që i tha 

Balaamit: Çfarë të kam bërë që më rreh në këtë mënyrë tri herë me radhë? 
29Dhe Balaami iu përgjegj gomaricës: Pse je tallur me mua; sikur të kisha një 

shpatë në dorë, tani do të të vrisja. 30Gomarica i tha Balaamit: A nuk jam vallë 

gomarica me të cilën ke udhëtuar gjithnjë deri më sot? Mos vallë jam mësuar të 

sillem kështu me ty? Ai u përgjegj: Jo…" Numrat 22:1-33. 
 

Nëse pajtoheni me mua se gomari i përdorur Nga  Perëndisë për të biseduar Me 

Balaamin nuk ishte as shërbëtor i vërtetë i Perëndisë, as fëmijë i Perëndisë, 
kuptoni se ata me anë të të cilëve Zoti na jep dëshmitë e ndryshme që lexojmë, 

nuk janë domosdoshmërisht as shërbëtorë të vërtetë të Zoti as fëmijët e Zotit. 

Ky paralajmërim duhet të jetë i qartë për ju që tani e tutje. 

 

Disa njerëz pasi lexuan dëshmitë që botuam, shkuan në internet për të bërë pak 

kërkime mbi autorët e tyre. Ajo që panë i tronditi. Ata e kuptuan se autorët e 
këtyre dëshmive nuk kanë asgjë Nga Zoti në mënyrën e tyre të jetesës. Këta 

autorë përbëjnë pothuajse të gjithë, një shpifje të vërtetë për Ungjillin e Jezu 

Krishtit. Ata janë thjesht subjekte të skandalit. Pothuajse të gjithë këta të 
ashtuquajtur ish-satanistë, burra dhe gra, e kanë deklaruar veten shërbëtorë të 
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Perëndisë. Të gjithë i kanë dhënë vetes titullin që i pëlqen. Disa e quajnë veten 

Pastor, të tjerë Ungjilltarë, të tjerë Profetë. Të tjerët madje kanë nervin ta 

quajnë veten Apostuj. Disa filluan si pastorë, dhe disa muaj më vonë ata u Bënë 
Apostuj, dhe tani ata janë bërë atë që ata e quajnë "Peshkopë".  

 

Ata kanë hyrë në një ungjill që nuk ka asnjë lidhje me doktrinën e shëndoshë të 

Krishtit. Për të parë disa prej tyre, ju e keni të vështirë të besoni se ata e njihnin 

Ndonjëherë Jezu Krishtin; ata nuk janë të ndryshëm nga bota. Ata zbukurojnë 

veten me bizhuteri dhe makijazh të të gjitha llojeve.  Gratë veshin paruke, bravë 
dhe hairstyle të tjera të neveritshme në kokë. Edhe pse ata thonë se e kanë 

takuar Jezu Krishtin Zot, ata nuk duket se e dinë se një grua që është fëmijë I 

Perëndisë duhet të velë veten, domethënë të mbulojë kokën e saj në prani të 
Perëndisë. Duket se nuk e dinë se një grua, një fëmijë i Perëndisë, duhet të 

vishet siç duhet, të ikë nga makijazhi, bizhuteritë, veshjet satanike, si 

pantallonat dhe rrobat e tjera joshëse. 

 
Këto gra i kanë dhënë vetes pothuajse të gjitha titujt e  Pleqtë e Kishës, 

domethënë, janë bërë të gjitha pastorë, ungjilltarë, profetë, mësues, apostuj, 

duke përçmuar fjalën e Perëndisë që e ndalon gruan që të mësojë dhe të përdori 
pushtet mbi burrin. Ata janë bërë kështu instrumente të vërteta të satanit për 
të mashtruar popullin e Perëndisë, sepse shumë të krishterë injorantë i marrin 

ata si fëmijë të Perëndisë, për shkak të dëshmive të tyre. Ata janë bërë kështu 
instrumente të vërteta të satanit për të mashtruar popullin e Perëndisë, sepse 

shumë të krishterë injorantë i marrin ata si fëmijë të Perëndisë, për shkak të 

dëshmive të tyre. Ju, fëmijë të Perëndisë, le të mos ju befasojë më kjo. Ky është 
vetëm një plan tjetër i satanait për të mbjellë pështjellim në veprën e Perëndisë. 

Le ta bekojmë Perëndinë për aftësi dalluese. 
 
Një nga këta të ashtuquajtur ish-satanistë në dëshminë e saj, ju zbulon qartë se 

satani i kishte propozuar t'i hapte asaj një zinxhir të tërë dyqanesh bizhuterish, 
duke i shpjeguar se duke shitur bizhuteritë, ajo duhej ta lejonte satanain të 

merrte vazhdimisht gjak njerëzor dhe shpirtra. Është ajo vetë që na tregon se 
satanai i kishte zbuluar asaj se të gjithë ata që blejnë bizhuteritë bëhen 

drejtpërdrejt pre e satanait dhe demonëve të tij. Ajo na zbulon se bizhuteritë, 
falë magjive të shumta të bëra mbi to nga bota e errësirës, përmbajnë 

demonë dhe se kur dikush blen një xhevahir, në fakt janë demonët që 

ai blen, dhe se kur në shtëpinë e tyre, këta demonë nxirrni gjakun e 
banorëve të shtëpisë gjatë natës. Pra, ajo e di më mirë se ju dhe unë se 

bizhuteri përmban demonë që jo vetëm i posedojnë ata që e veshin, por 

edhe i posedojnë ata që jetojnë në të njëjtën shtëpi si ata që e veshin 

atë. Por kur e sheh këtë të ashtuquajtur ish-satanist, zemërohesh. Ajo është 
gjithmonë e stolisur me bizhuteri të të gjitha llojeve, madje edhe më 

ekstravagante. Kjo është një shpifje e vërtetë e Ungjillit. Mos harroni se një nga 

misionet e agjentëve të satanit është të shpifni Ungjillin, të mbillni konfuzion në 

mendjet e njerëzve, në mënyrë që ata që duan të ndjekin Zotin, të ngatërrohen. 

 
Ata që lexojnë këto dëshmia dhe indinjohen kur shohin autorët e tyre në 

internet, na shkruajnë duke pyetur se si është e mundur që një person që 

pretendon se ka parë Parajsën dhe/ose Ferri, dhe që madje ka takuar Zotin Jezu 

Krisht, jetoni të kundërtën e asaj që mëson fjala e Perëndisë. Përgjigja është e 
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thjeshtë: Ata nuk janë nga Perëndia. Kështu që kushtojini vëmendje 

shprehjeve "ish-satanistë" ose "satanistët e lashtë" të përdorura për të 

përshkruar ata që i shërbyen satanait dhe pretendojnë se janë konvertuar Në 
Jezu Krisht. Është e mundur që disa nga këto konvertime të jenë të vërteta; por 

këta të ashtuquajtur ish-satanistë zakonisht nuk janë asgjë më shumë se 

satanistë. Mos lejoni që të josheni më nga këta agjentë të satanit të maskuar si 

fëmijë të Perëndisë. Shfrytëzojeni mirë mësimin mbi "Elementet e Njohurive" 

që do të gjeni në faqen www.mcreveil.org. 

 
Dije, pra, të dashur, se shumë nga këto dëshmia të qiellit, ferrit, botës së 

errësirës etj, janë të vërteta. Nëse autorët e tyre nuk janë nga Perëndia ose 

nëse zgjedhin të largohen nga Perëndia, kjo nuk i bën të pavlefshme këto 
dëshmia. Vetëm kuptoni se këto janë gomarët që Perëndia përdori për të na 

zbuluar se çfarë donte të na zbulonte. Mesazhi që gomari i kishte dhënë Balaamit 

erdhi nga Zoti. Fakti që ky mesazh erdhi me të vërtetë nga Zoti, nuk e bëri 

gomarin një fëmijë Të Zotit ose një shërbëtor të Zotit. Gomari i dha mesazhin e 
tij Balaamit dhe mbeti gomar. Balaami mori mesazhin e Perëndisë dhe ishte i 

lirë të bindej ose të mos bindej. Ky është rasti për ty sot. Pasi të keni marrë këto 

dëshmia që Perëndia na jep nëpërmjet këtyre gomarëve, ju jeni të lirë të 
pendoheni dhe t'i frikësoheni Perëndisë, ose të vazhdoni të argëtoheni me 
Perëndinë. 

 
Të dashur vëllezër dhe miq, kujtoni një herë e përgjithmonë se të kesh parë 

Qiellin dhe/ose Ferri nuk e bën askënd fëmijë të Zotit. Fakti që I ka shërbyer 

satanit dhe që ka takuar Më pas Krishtin, nuk e bën askënd një fëmijë Të 
Perëndisë. Shumë nga shërbëtorët e satanait që pretendojnë se e kanë braktisur 

atë për të ndjekur Jezusin gjithmonë përfundojnë duke u kthyer te mjeshtri i 
tyre i vërtetë satanai. Pra, merrni atë që ju ndërton në dëshmi, por mos u 
shqetësoni për autorët e tyre. Bëni siç na tha Jezusi te Mateu 23:1-3 

"1Atëherë Jezusi u foli turmave dhe dishepujve të vet, 2duke thënë: Skribët dhe 
farisenjtë ulen mbi katedrën e Moisiut. 3Zbatoni, pra, dhe bëni gjithçka t’ju thonë 

të zbatoni; por mos bëni si bëjnë ata, sepse thonë, por nuk e bëjnë." 

 

Hiri qoftë me të gjithë ata që duan Zotin tonë Jezu Krisht me 
sinqeritet! 

  

http://www.mcreveil.org/
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FTESË 
 

 

Të dashur vëllezër dhe motra, 

 

Nëse ju keni ikur nga kishat e rreme dhe dëshironi të dini se çfarë duhet 
të bëni, ja dy zgjidhjet në dispozicion për ju: 

 

1- Shikoni nëse ka disa fëmijë të Tjerë Të Perëndisë rreth jush që kanë 

frikë Nga Perëndia dhe duan të jetojnë sipas Doktrinës Së Shëndoshë. 
Nëse gjeni ndonjë, mos ngurroni të bashkoheni me ta. 

 

2-Nëse nuk mund të gjeni një dhe dëshironi të bashkoheni me ne, dyert 

tona janë të hapura për ju. E vetmja gjë që do t'ju kërkojmë të bëni 

është që së pari të lexoni të gjitha Mësimet që Zoti na ka dhënë, dhe të 

cilat mund të gjenden në faqen tonë www.mcreveil.org, për t'ju siguruar 

se ato janë në përputhje me Biblën. Nëse i gjeni në përputhje me Biblën 
dhe jeni gati t'i nënshtroheni Jezu Krishtit dhe të jetoni sipas kërkesave 
të fjalës së Tij, ne do t'ju mirëpresim me gëzim. 

 
Hiri i Zotit Jezu Krisht qoftë me ju! 

 


